## 公益社団法人 霧島青年会議所会員 各位

公益社団法人 霧島青年会議所 理事長 重野 隆太 専務理事 高橋 理一 (公印省略)

## 2024年度 公益社団法人霧島青年会議所 「会費」請求書の送付について

拝啓 会員の皆様におかれましては、益々ご清祥のことと存じます。 さて、2024年度霧島青年会議所の会費を請求させていただきたく、ご案内申し上げます。 なお、入金の方法に関しましては、下記を参照いただき、ご対応いただければ幸いに存じます。

敬具

記

1. 御請求額

2024年度 公益社団法人霧島青年会議所 1年分会費 45,000円

2. 入金方法

銀行振込の場合、以下の口座へ期日までにお振り込みください。

●期日:2024年2月29日(木)

前期会費 振込先 : 鹿児島銀行 国分支店 普通 1002253 公益社団法人霧島青年会議所 理事長 木野田 幸平

(こうえきしゃだんほうじんきりしませいねんかいぎしょ りじちょう きのだ こうへい)

※ なお、振込手数料はご負担下さい。

<u>事務局持参の場合</u>、事務局員出勤日の9:00~13:00までの間、期日までにご持参ください。事務局持参に関するお問い合わせは堀内事務局長(080-9831-7197)までご連絡下さい。

●期日:2024年2月29日(木)

3. 本件に関するお問い合わせは

公益社団法人 霧島青年会議所 事務局

TEL: 0995-50-3128

財政局長 永田 大地 080-5257-8597

以上